



## Нарушитель ПДД пытался дать взятку сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество, то есть покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десять тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, 26 марта 2018 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля сотрудников полиции в районе 836 километра трассы «М5-Урал», пытался дать взятку в размере 400 рублей инспектору дорожно-патрульной службы за несоставление протокола об административном правонарушении и непривлечение его к ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1221732>